

# Várpalota rendezési tervéről dönt a képviselő-testület



Változatlanul kérdéses a 8-as főút Várpalotán átvezető szakaszának jövője

Fotó: Gáspár

Várpalota önkormányzati képviselő-testülete más napirendi pontok mellett holnapi rendes ülésén tárgyalja a város új általános rendezési tervét (ÁRT) és az ehhez kapcsolódó szabályozási előírásokat.

Az új ÁRT elkészítéséről még '95-ben döntöttek, azóta dolgozta ki a tervdokumentációt a Veszprémterv Kft., az időközbeni névváltozás miatt ma Pannonterv Kft., mint tervező, a bonyolítással megbízott Veszprém-Ber Rt. közreműködésével.

Az ÁRT megvalósításánál figyelembe vették a főhatóságok, társadalmi szervek, a városban működő üzemek, cégek és az állampolgárok véleményét is. Időközben elkezdődött a Budai

Nagy Antal utca és környéke, valamint a Grábler-tó és környéke részletes rendezési tervének (RRT) kidolgozása is, és a 8-as út városi átkelési szakaszának korszerűsítésére is készültek már tanulmánytervek. (A csütörtökön tárgyalásra kerülő tervanyag még nem az elfogadott RRT-k szerinti területfelhasználási, városrendezési részleteket tartalmazza, hiszen a párhuzamos tervezés miatt ezek beépítésére eddig nem volt mód.)

Az új ÁRT többek között részletesen foglalkozik a 8-as főút városi szakaszával, a törvényi szabályozással (40 méter) szemben kisebb szélességet (30 méter) tartalmaz a terv annak érdekében, hogy az út melletti ingatlanok megtarthatók legyenek.

Mindenképpen dönteni kell a 30 méteres sáv alkalmazásáról, mivel ezzel indokoltabbá válna az érintett ingatlanok fokozatos szanálása, és a tervezők számára is kissé kötetlenebbé válna a 8-as főút nyomvonalának alakíthatósága is. Ezáltal talán csökkenthetők lennének az út mellett lakók egyre gyakoribb panaszai is.

A képviselő-testület megtárgyalja az önkormányzati közüzemi vállalat éves beszámolóját, döntenek a jogcím nélküli lakott önkormányzati bérlakások lakottan történő eladásáról és a közművelődési intézményhálózat átalakításáról is. A csütörtökön fél kilenckor a városháza földszinti tanácstermében kezdődő ülés nyilvános.

(áj)